

暑期亲子游探秘:

亲子共融“童”享一“夏” 来一次便爱上三亚

本报记者 胡拥军 文/图

在海边亲水玩乐、到水上乐园嬉戏、在沙滩寻宝互动、到博物馆求知探秘……今年暑期,三亚成为亲子游最热门目的地之一。亲子游场景更多元,玩法更多样,亲子经济搅热了消费市场,也点燃了消费新活力。

1

亲子游备受青睐

“企鹅太可爱了,还会隔着玻璃和我们玩!”8月22日上午,在大白鲸·三亚海洋探索世界企鹅馆,来自昆明的游客杨晓琳带着13岁的女儿与馆中企鹅互动,十分有爱。

“很多景区景点我们都去过了,这次趁着暑假特意到这里来一场海洋体验之旅,发现三亚好玩的地方越来越多了。”杨晓琳告诉记者。

得益于得天独厚的度假优势、不断丰富的旅游产品以及旅文部门积极策划推出的旅游消费新举措、新项目,今年暑假期间,家庭游、亲子游供给多样,成为三亚旅游市场一大亮点。

“去蜈支洲岛参加了珊瑚保卫营;去南湾猴岛体验了野趣赶海……”市民黄惠民用“满满当当”来形容自己带女儿暑期旅游的行程安排。

“今年暑期海南亲子游仍然是主打产品。”携程平台相关负责人介绍,从门票预订来看,户外运动产品和水上乐园、水族馆、植物园等公园乐园类产品备受亲子家庭青睐。

亲子游的火热,也带动了“亲子餐厅”“亲子酒店”“亲子照”等亲子消费市场的增长。

携程平台上,与亲子游相关的酒店预订量同比增长超过三成。从“机票+酒店”订单来看,三亚等海岛游是暑期度假人群关注的热门目的地,仅三亚这一目的地的占比就接近全平台“机票+酒店”整体订单的两成。



游客在后海体验冲浪运动。

2

清凉“水世界”引客来

“这里的水上乐园真是太刺激了,不但孩子玩得开心,我们大人也觉得很有趣。”8月21日,在三亚湾红树林度假世界亚马逊丛林水乐园里,来自甘肃的肖斌夫妇带着女儿玩得正欢。

作为三亚酒店最大的水上乐园,三亚湾红树林度假世界亚马逊丛林水乐园吸引了很多亲子游群体,亲子家庭可以在超级大喇叭体验惊险刺激的滑道,也可以乘坐浮圈沿着休闲漂流河环绕整个水上乐园,或是在宝贝水城与色彩缤纷的卡通人物一同玩水。除此之外,四彩竞速滑道、眼镜蛇滑道、巨兽碗滑道……多类型的游玩项目将亲子家庭旅游体验感直接拉满。

“现在我们酒店每天基本上能达到80%的人住率。其中以带孩子来水上乐园游玩的客人居多。”三亚湾红树林度假世界有关负责人介绍说。

在亚龙湾天域度假酒店,水上乐园游乐项目和亲子游乐设施,如滑索、“冰山”,吸引着很多家长带着孩子前来体验。欢乐跳床、悠悠球、水上陀螺等项目让孩子们在清凉水世界里无忧玩乐。

对于外地家庭来说,大海、沙滩和泳池是他们在三亚陪伴孩子最好的娱乐场,到处都能看到赤脚奔跑或戏水的儿童,尤其是泳池内,孩子们纷纷抱着大乌龟、海豚等五颜六色的泳圈玩耍,缤纷的色彩如同将海底世界搬到了水面。

如此欢乐、休闲的场景也同样出现在海棠湾和三亚湾及大东海等旅游景区,拍照合影、玩沙戏水、休闲日光浴的家庭随处可见,一派和谐幸福的场景。

“水和沙滩是孩子最喜欢玩的地方。”在亚龙湾假日酒店的海边,郝女士一家正在陪伴女儿堆沙堡。她说,平时孩子上学,整天待在学校里,不仅生活单调,和父母亲近的机会也少,所以假日带着孩子出游是很有必要的,不仅可以放松心情,还可以增加家庭的幸福感。

海棠湾9号酒店销售负责人告诉记者,自从7月份以来,酒店入住率一直在持续上升,目前每天都在85%左右。

三亚湾海韵度假酒店公关部杨小姐介绍,他们酒店为了迎接暑期家庭游,推出了很多优惠服务,如学生证打折、水上嘉年华、餐饮打折、赠送礼物等。

三亚湾国光豪生度假酒店还特别策划了亲子园林寻宝、手工折纸、蛋糕制作等活动,使入住的亲子家庭足不出户也能享受到愉悦的亲子时光。



孩子们体验游园乐趣。

3

体验式度假让亲子游开心充实

“妈妈,快来,这里有好多小花”……迎着温暖的阳光,在三亚水稻国家公园游玩的小朋友娇娇和妈妈玩得开心不已。

一望无际的稻田、五彩斑斓的花海、舒缓和煦的微风、弥漫四野的花香,三亚水稻国家公园处处洋溢着热带田园风情,吸引各地家庭游、亲子游客人前来观光游玩。

来自四川自贡的游客汪朝阳表示,自2011年第一次来到三亚后便与三亚“一眼定情”,从此爱上三亚,之后,便经常带着家人来三亚度假。“我曾到过国内很多地方,三亚打动了我,所以我想多在三亚停留。”汪朝阳说。

“这里的风景好美,森林葱葱欲滴、大海蔚蓝广阔、天空一尘不染。”站在亚龙湾热带天堂森林旅游区海拔450米高的观海石全海景玻璃栈道上,来自兰州的刘美丽由衷地赞叹。

在该景区的兰花谷、过江龙索桥、山顶公园龙雕广场、婚礼教堂广场以及大佛石雨林,处处可以看到三五成群的亲子家庭尽情地享受着“森”呼吸,欣赏亚龙湾热带天堂水碧山青的美丽景色。来自广西桂林的陈先生一家三口,高兴地在兰花谷拍照留影,把三亚的热带雨林定格在镜头里。

“目前游客每天都在增长。”亚龙湾热带天堂森林旅游区总经理李萍介绍,不少游客到景区感受凌空而行的浪漫与刺激,尽览亚龙湾山海连天的美丽滨海风光。

不仅如此,亚龙湾热带天堂森林旅游区还凭借丰富的滨海、森林等“蓝绿资源”,相继推出“悍马国际赛车”“雨林魔幻迷宫”等多个体育和旅游相结合的娱乐项目,依托景区独特的热带雨林环境,开展登山探险、野外拓展、休闲观光、养生度假、科普教育、民俗文化体验等多种旅游活动。

“三亚海清山美,真是休闲度假的好地方。”陶醉在海天一色的自然风光中,来自西安的游客汪女士连连点赞。汪女士由于平时忙于工作,难得有时间出来游玩,趁着这个暑假,她特意带着孩子来到三亚,打算在大茅洋生态村陪家人玩一玩、逛一逛,欣赏乡村美景,体验不一样的三亚田园“慢生活”。“之前都是到海边,这一次来,想和家人一起发现三亚的另一面,领略自然风光,尝一尝新鲜蔬菜,不要老是往人多的地方凑,乡村游其实也很好。”汪女士说。

在三亚各大景区,还不时出现由多个家庭组成的“旅行团”。来自湖南长沙的赵先生与身边的10多个家庭组成了自驾团,在一个星期前就一路向南来到三亚,他们将在三亚度过一个愉快、开心的假期。“三亚空气好,环境舒服、好玩,在这里度假体验感很好。”赵先生说。

“在山水相依间,让花越来越多、水越来越清、业态越来越丰富,让健康、休闲、娱乐于一体的三亚能处处有风景、人人有笑颜。”三亚市旅游行业协会联合会总干事长邓勇波说。



水中畅玩乐淘淘。



外国亲子家庭在泳池中嬉戏。



亲子家庭惬意地在亚龙湾热带天堂森林旅游区探秘热带雨林。